

A III

东方今报

2020年11月4日 星期三 新闻热线：0371-65930000

后疫情时代 漯河再开“舌尖上的盛宴”

连续18年参展 “金字招牌”双汇更青春



双汇工作人员向参观者介绍新产品

11月2日，备受各界关注的第十八届中国（漯河）食品博览会（以下简称“漯河食博会”）在该市会展中心开幕。后疫情时代下，中国食品行业集体发力，全国685家企业、339个投资商、15000多名专业采购商蜂拥而至，让深秋的漯河瞬间成为焦点。

提及漯河和漯河食博会，双汇是绝对绕不开的话题。从2003年首届中原食品节（漯河食博会前身）至今，作为漯河的“金字招牌”，作为整个中国食品行业“肉类”企业龙头，双汇从未缺席，今年已经是第十八次参展，并且一如既往让人惊艳。

□东方今报·猛犸新闻记者 王俊生 徐先友 见习记者 孙晓永 实习生 王昊宇/文图



两位采购商正在挑选双汇产品

展区内的双汇产品琳琅满目

685家企业参展，15000名采购商齐聚

戴口罩、查验二维码、红外线测体温……11月2日上午，为期三天的第十八届中国（漯河）食品博览会（以下简称“漯河食博会”）在严格、规范且有条不紊的疫情防控下如期举行。

记者从漯河食博会组委会获悉，本届食博会的2000个展位早在一个多月前就已售罄，此次共有来自北京、上海、天津、重庆、广东、山东、江苏、新疆、福建、吉林、安徽等27个省（自治区、直辖市）的685家企业参展，产品涵盖休闲食品、肉制品、乳制品、面制品、酒类、食用油、食品机械等8

大类5000多个品种。而来自全国各地的专业采购商更是超过了15000家。

数据显示，本届食博会省内参展企业261家，双汇、初元、王老吉、完达山、达利园、维维、恒大等124家国内食品百强和名优企业也纷纷亮相，国内参展企业和上届相比，增长18.1%。

不仅如此，漯河市通过各种措施，邀请到各类投资商339家，成功对接了一批投资项目。食博会开幕当天共签约项目60个，涵盖食品加工、生物医药、科研平台、园区开发等多个领域，投资总额达230亿元。

“金字招牌”双汇连续18年参展

“从最初小规模的地方性展会，发展到如今国内顶级食品行业盛会，漯河食品博览会经过十八年的探索与发展，对我市乃至河南省全行业的经济拉动作用更加明显。这其中，双汇更是功不可没。”采访中，漯河食博会组委会一位工作人员告诉记者，从2003年开始，18届食博会，双汇一次也没有缺席，“食博会从最初的小规模、地方性展会，发展到如今的国内食品行业一流展会，在国际上也具有很大影响力。双汇也从当初的一家地方性企业，发展为如今的世界500强企业”。

记者在现场看到，与往届相比，双汇本届食博会的参展，给人最大的感觉就是：经典十足、青春四溢。

“每年逛食博会，双汇展区都是我的第一站。目的很简单，品尝购买双汇的美食，了解最新的产品。”采访中，一位来自东北的采购商老陆站在双汇展区前感慨地说，“盛名之下无虚士，双汇真不简单。你看，他们在确保火腿、速食、卤制品等经典产品稳步发展的前提下，几乎每年都

要推出一系列的新品来适应市场需求，满足不同年龄段消费者的需求。创新，成了常态；创新，让它焕发出了无比浓厚的青春气息。”

走进双汇展区，记者很快体会到了采购商老陆口中的“青春气息”：展区内人头攒动，且多是些年轻的面孔；人气最旺的免费品尝区，大家正排队品尝着双汇的新品——由“藤椒风味鱼”调料烹饪出的美食，然后相互间“热辣”交流。展区内分为好几个部分：火腿、速食卤制品等经典产品；蛋白棒、坚果棒、益生菌、大豆蛋白肽、左旋肉碱咖啡、胶原蛋白肽等新品；双汇快厨、辣吗？辣、火旋风系列等网红产品，还有许多非肉类的休闲食品……

“展区里满眼的青春时尚气息。”采购商老陆告诉记者，自己根本没想到做火腿肠等肉制品起家的双汇，如今竟然研发固体饮料、减肥饮料还有蛋白棒，“这都是当今最热、最前沿的产品，想不火都不行。我基本上已经确定采购方向：双汇的经典产品及各类新品”。

明星加流量，双汇布局“青春市场”

其实，消费者稍微留意就能注意到，近年来，双汇的一系列动作，在为市场助力、为品牌加分的同时，更是为其产品注入了众多青春含量。

2019年6月28日，双汇在中国文化最前沿北京798，召开明星黄磊代言及双汇筷厨新品发布会；9月26日，双汇在成都举办的世界肉类大会上，召开中国儿童高端肉制品品牌——智趣多新品发布会。

2020年一开始，双汇更是新动作不断：火炫风抖音挑战赛、王中王街舞大赛、小狮子IP动漫视频，以及联合中国头部网红薇娅、美食明星林依轮、段子手罗永浩，有节奏地开展直播带货等。

2020年7月16日，双汇战略赞助超级综艺《奔跑吧》，签约“小猎豹”郑恺为火炫风品牌代言人；8月25日，双汇熟食签约相声大师郭德纲。至此，国民美食与国民艺术完美携手融合；10月21日，在北京中国电影导演中

心举行“双汇辣吗？辣&杨紫明星代言发布会”，90后实力派演员杨紫为家喻户晓的国民品牌、中国最大的优质动物蛋白供应商——双汇代言。

“多年来，双汇作为陪伴70后、80后、90后、00后不断迭代成长的国民品牌，正在通过品质升级、口味创新、营销创新，在线下百万庞大网点的支撑下，大胆上线触网、大胆数字营销，与年轻人群一起交朋友，了解他们的喜好，不断满足新的消费需求、不断拓宽数新的消费场景、不断增加新的消费机会，推动火腿肠品类乃至整个肉制品行业的健康可持续发展。”采访中，双汇一位高管表示，未来，双汇将在万隆董事长“调结构、扩网络、促转型、上规模”战略指引下，不断完善企业产业链，加速推进产业升级，加快产品结构调整，充分发挥中外协同优势，为实现企业转型升级积蓄更大动能，为推动中国肉类产业更高质量发展贡献更多智慧和力量。

